



REPUBLIKA HRVATSKA



**ISTARSKA ŽUPANIJA
REGIONE ISTRIANA**

ELEKTRONIČKA ISPRAVA

ŽUPAN

KLASA: 400-01/21-02/04

URBROJ: 2163/1-01/11-21-02

Pula, 12. veljače 2021.

SKUPŠTINA ISTARSKE ŽUPANIJE
n/p predsjednika Valtera Drandića
Dršćevka 3,
52 000 Pazin

PREDMET: Zaključak o utvrđivanju Popisa prioriteta za raspored sredstava decentraliziranih funkcija u 2021. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava

Na temelju članka 65. Statuta Istarske županije ("Službene novine Istarske županije", br. 10/09, 4/13, 16/16, 1/17, 2/17, 2/18 i 10/20), Zamjenik župana koji obnaša dužnost Župana Istarske županije dana 12. veljače 2021. godine, donosi

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se nacrt i utvrđuje prijedlog Zaključka o utvrđivanju Popisa prioriteta za raspored sredstava decentraliziranih funkcija u 2021. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava.
2. Akt iz točke 1. ovog Zaključka sastavni je dio istog, te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.
3. Za izvjestiteljicu po točki 1., a vezano za točku 2. ovog Zaključka određuje se pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb Istarske županije.
4. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

**Zamjenik župana koji obnaša
dužnost Župana
Fabrizio Radin**

Temeljem točke VI. Odluke o minimalnim financijskim standardima za decentralizirane funkcije za zdravstvene ustanove u 2021. godini (Narodne novine broj 148/20) i članka 43. i 84. Statuta Istarske županije ("Službene novine Istarske županije" br. 10/09, 04/13, 16/16, 1/17, 2/17, 2/18 i 10/20), Skupština Istarske županije na sjednici održanoj dana _____ 2021. godine, donosi

Z A K L J U Č A K

o utvrđivanju Popisa prioriteta za raspored sredstava decentraliziranih funkcija u 2021. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava

I.

Utvrđuje se Popis prioriteta za raspored sredstava decentraliziranih funkcija u 2021. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava.

II.

Popis prioriteta je u prilogu ovog akta i čini njegov sastavni dio.

III.

Ovlašćuje se Župana Istarske županije da po opravdanoj potrebi na zahtjev zdravstvene ustanove može donijeti izmjene i dopune Popisa prioriteta iz točke 1. ovoga zaključka do iznosa od 1.000.000,00 kuna.

IV.

Ovaj zaključak se s prilogom dostavlja na suglasnost Ministarstvu zdravstva Republike Hrvatske.

V.

Rok za provedbu ovoga zaključka je 31. prosinac 2021. godine.

VI.

Ovaj zaključak stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenim novinama Istarske županije.

KLASA:
URBROJ:
Pazin,

REPUBLIKA HRVATSKA
SKUPŠTINA ISTARSKE ŽUPANIJE

Predsjednik
Valter Drandić

Dostaviti:

1. *Županu Istarske županije*
2. *Ministarstvo zdravstva, Zagreb, Ksaver 200a*
3. *Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb IŽ*
4. *Objava*
5. *Pismohrana, ovdje.*

OBRAZLOŽENJE

I. PRAVNI TEMELJ ZA DONOŠENJE OVOG AKTA

Pravna osnova sadržana je u odredbi točke VI. Odluke o minimalnim financijskim standardima za decentralizirane funkcije za zdravstvene ustanove u 2021. godini („Narodne novine“, broj 148/20) kojom je propisana obveza županija da utvrđuju popis prioriteta za raspored dodijeljenih sredstava između zdravstvenih ustanova na svom području.

Člancima 43. i 84. Statuta Istarske županije ("Službene novine Istarske županije" br. 10/09, 04/13, 16/16, 1/17, 2/17, 2/18 i 10/20) propisana je nadležnost Skupštine Istarske županije za donošenje predmetnog zaključka.

II. OSNOVNA PITANJA KOJA SE RJEŠAVAJU OVIM AKTOM

Zakonom o zdravstvenoj zaštiti (Narodne novine, br. 100/18, 125/19 i 147/20) propisana je obveza županije za osiguravanje sredstava za investicijsko ulaganje i investicijsko i tekuće održavanje zdravstvenih ustanova - prostora, medicinske i nemedicinske opreme i prijevoznih sredstava te informatizaciju zdravstvene djelatnosti na svom području, sukladno planu i programu mjera zdravstvene zaštite i mreži javne zdravstvene službe. Investicijsko ulaganje i investicijsko i tekuće održavanje zdravstvenih ustanova - prostora, medicinske i nemedicinske opreme i prijevoznih sredstava te za informatizaciju zdravstvene djelatnosti, sukladno planu i programu mjera zdravstvene zaštite i mreži javne zdravstvene službe.

Sukladno tome predlaže se utvrđivanje Popisa prioriteta za raspored sredstava decentraliziranih funkcija u 2021. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava i to za:

- investicijsko ulaganje u prostor, medicinsku i nemedicinsku opremu i prijevozna sredstva zdravstvenih ustanova,
- investicijsko i tekuće održavanje prostora, medicinske i nemedicinske opreme i prijevoznih sredstava zdravstvenih ustanova,
- informatizaciju zdravstvene djelatnosti,
- otplatu kredita.

Prijedlogom rasporeda sredstava **Istarski domovi zdravlja** na uslugama tekućeg i investicijskog održavanja predvidjeli su sanaciju krova glavne zgrade u ispostavi Poreč (200.000,00 kn) obzirom da već dugi niz godina postoje problemi s prokišnjavanjem, te završetak adaptacije prostora stacionara u ispostavi Labin (350.000,00 kn).

U dijelu investicijskog ulaganja - najveći iznos planiranih sredstava (2.050.000,00 kn) namijenjen je nabavi 7 sanitetskih vozila od čega 6 vozila za djelatnost sanitetskog prijevoza, i 1 vozilo za prijevoz pacijenata na dijalizu. Istarski domovi zdravlja imaju ukupno 43 vozila za 20 ugovorenih timova. Zbog starosti vozila (prosječna starost vozila je 7 godina od kojih je 8 starijih od 10 godina), te velike prijeđene kilometraže planira se nabava navedenih vozila. Zbog velike dotrajalosti, učestalih kvarova i neisplativosti daljnjeg održavanja u planu je zamjena 3 stolice za dentalnu medicinu. Nadalje potrebna je rekonstrukcija prostora ljekarne u Labinu (200.000,00 kn) obzirom da se prostor nalazi u prizemlju glavne zgrade, te se isti mora funkcionalno povezati s ostalim prostorima i kompletno renovirati.

U dijelu informatizacije zdravstvene djelatnosti planira se redovno održavanje i servisiranje informatičke opreme, informacijskih sustava, te nabava novih računala.

Nastavni zavod za hitnu medicinu Istarske županije za potrebe ugovorenih timova s HZZO, prema standardu, treba minimum 18 medicinskih automobila za potrebe izvanbolničke hitne medicinske službe. U vrijeme turističke sezone, te zbog dežurstava na sportskim, glazbenim

i drugim manifestacijama, kao i prijevoza pacijenata sa STEMI-jem iz OB Pula u KBC Rijeka potrebe su i veće. Trenutno Zavod raspolaže sa deset vozila do pet godina starosti, dok su ostala nabavljena u razdoblju od 2006. do. 2015. godine. Iz navedenog proizlazi potreba neprestanog ulaganja u obnovu voznog parka zbog sigurnog i brzog prijevoza pacijenata i medicinskog osoblja, te smanjenja troškova održavanja vozila. Slijedom navedenog, iz decentraliziranih sredstava planira se nabava dva medicinska automobila za potrebe izvanbolničke hitne medicinske službe za ispostavu Pula ukupne vrijednosti 2.200.000,00 kn.

Preostali iznos decentraliziranih sredstava raspoređen je za auto gume (50.000,00 kn), za tekuće održavanje vozila (170.000,00 kn) i tekuće održavanje medicinske opreme (80.000,00 kn).

Opća bolnica Pula na poziciji tekućeg i investicijskog održavanja 1.350.000,00 kuna planira se utrošiti na sanaciju zgrade zaraznog odjela koja je izgrađena početkom 20. stoljeća. U planu su krovopokrivački i soboslikarski radovi, zamijenila bi se unutarnja stolarija i uredili sanitarni čvorovi. Ostatak sredstava koristio bi se za održavanje i servisiranje medicinske opreme na odjelima, popravak i servis klima uređaja, ledenica i hladnjaka, te na popravak nemedicinske opreme u iznosu od 150.000,00 kuna.

Rashodi za nabavku proizvedene dugotrajne imovine obuhvaćaju nabavku isključivo medicinske opreme prema usvojenim prioritetima u ukupnom iznosu od 2.419.000,00 kuna.

Najznačajnije investicije su nabavke:

- novog digitalnog dermatoskopa koji se koristi u dijagnostici melanoma koji predstavljaju malignu bolest u porastu incidencije. Podrazumijeva automatsku digitalnu dermoskopiju cijelog tijela, mapiranje promjena, praćenje promjena na koži i dokumentaciju, kao i dijagnozu vlasišta.

- novog sustava za pletizmografiju koji služi za mjerenje funkcionalnog rezidualnog kapaciteta pluća u dijagnostici kroničnih opstruktivnih bolesti pluća (astma, bronhitis i slično).

- novog kapilaroskopa koji se koristi za prikaz morfološke strukture kapilara ležišta noktiju kod bolesnika sa sumnjom ili potvrdom upalne, sistemske reumatske bolesti. Glavna indikacija su bolesti koje zahvaćaju mikrovaskulaturu, najviše iz djelatnosti reumatologije, sistemska skleroza, sistemski eritemski lupus, dermatomiozitis, odnosno, sve bolesti koje su po incidenciji u porastu.

- brojača spermija za potrebe ginekologije - planirano je uvođenje nove dijagnostike i liječenja. Aparat služi za potrebe dijagnostike i liječenja primarne neplodnosti.

- novog EEG više kanalnog uređaja za neurologiju završavaju se dotrajali stari uređaj. Uređaj se koristi u dijagnostici epilepsije, potresa mozga, ozljeda mozga, upala i tumora mozga, gubitak pamćenja, gubitak svijesti, glavobolje i vrtoglavice. Ujedno ima značajnu svrhu u dijagnostici moždane aktivnosti prilikom utvrđivanja potencijalne moždane smrti što je obvezna dijagnostička metoda u donorskom programu.

- dodatna 3 nova transportna respiratora olakšala bi se organizacija transporta pacijenata koji su na umjetnoj ventilaciji, a potrebno ih je preseliti u druge zdravstvene ustanove ili unutar OB Pula. Uređaj služi za održavanje funkcije disanja životno ugroženih pacijenata.

- defibrilatori su obvezni sastavni dio opreme koja služi za oživljavanje ljudi i neophodni su na svakoj djelatnosti OB Pula

- novi biokabinet – mikrobiološki i biokemijski lab. za planirane nove metode dijagnostike u području mikrobiologije i steriliteta. Primarna svrha ovih kabineta je u osiguravanju neophodno potrebne zaštite za rad zdravstvenog osoblja pri manipulaciji s ljudskim potencijalno zaraznim materijalima (stolica, urin, krv, tkiva i slični materijali).

- novi stres EKG, bicikl ergometer - dodatni uređaj za potrebe kardiologije u dijagnostici kardiovaskularnih bolesti. Stres test u kardiologiji služi za ispitivanje funkcije srca u uvjetima povećane tjelesne aktivnosti. Bicikl ergometer, uz „pokretnu traku“ stres ergometer koji OB Pula već posjeduje, pogodniji je za starije osobe koji otežano hodaju.

Za informatizaciju zdravstvene djelatnosti predlaže se utrošiti 2.200.000 kuna i to za:

- Održavanje Bolničkog informatičkog sustava, Laboratorijskog informacijskog sustava, Poslovnog informacijskog sustava, Radiološkog informacijskog sustava, WEB stranica OB Pula, Intranet OB Pula, Serverskih poslužitelja i Aktivne –pasivne mrežne opreme
- Licenca UpToDate je godišnja licenca za pristup i korištenje medicinskih stranica „UpToDate“, za potrebe liječnika
- Licence Fortinet, Antivirus: godišnja licenca za vatrozid (Fortinet) i Antivirusne zaštite na serverima / računalima
- Osobna računala, monitori, pisači - svi odjeli: znavljanje stare i dotrajale informatičke opreme koja je u primjeni u cijeloj bolnici (računala, monitori, pisači)

Kreditna obveza Opće bolnice Pula odnosi se na nastavak otplate preuzetih kredita od HBOR-a i Erste banke, temeljem Sporazuma između Vlade Republike Hrvatske, Istarske županije i Opće bolnice Pula. Ukupna kreditna obveza Istarske županije u 2021. godini iznosi 11.180.750,00 kn od čega se iz decentraliziranih sredstava planira realizirati 7.000.000,00 kn dok će se potrebna razlika obveze financirati iz proračuna jedinica lokalne samouprave sukladno sklopljenim sporazumima.

Specijalna bolnica za ortopediju i rehabilitaciju „Martin Horvat“ Rovinj-Rovigno

U dijelu usluga tekućeg i investicijskog održavanja Bolnica ima potrebu za adaptacijom ambulanti, sanitarija i ostalih prostorija za fizikalnu terapiju u glavnoj bolničkoj zgradi (B)-planirani iznos 257.306,00 kn. Radovi se odnose na adaptaciju ambulanti, soba i sanitarija (ličenje zidova i stropova, postava podnih obloga, zamjena rasvjete, nabavka sanitarne opreme) za prostorije potrebne poliklinici i bolničkom odjelu. Adaptirane prostorije će služiti za ordinacije, za potrebe fizikalne terapije, za pacijente i za administrativne potrebe. Osim navedenog dodaju se stavke za održavanje po specificiranim namjenama (održavanje kotlovnice, održavanje kuhinje, ostali radovi, popravci i sanacije u objektima i okolišu, održavanje medicinske i nemedicinske opreme).

U dijelu investicijskog ulaganja planira se nabava i ugradnja bolničke telefonske centrale u upravnoj zgradi, EKG uređaj za odjel fizikalne medicine, te profesionalna konvekcijska pećnica za odjel kuhinje koje je zbog dotrajalosti potrebno zamijeniti sa novima. Nadalje planira se nabava novih uređaja za terapiju udarnim valom za odjel fizikalne terapije, te AVD aparat-defibrilator za odjel fizikalne terapije.

Zavod za javno zdravstvo Istarske županije

Za potrebe nabave nefinancijske imovine predviđen je ukupan iznos od 400.000,00 kn. Planira se nabava digestora opće namjene koji će se koristiti za rad s kemikalijama u procesu priprema podloga Službe za mikrobiologiju, te autoklava koji je predviđen za zamjenu postojećeg u Službi za mikrobiologiju zbog dotrajalosti i rizika mogućeg ponovnog kvara, sa visokim troškovima popravka. Na dijelu informatizacije zdravstvene djelatnosti planira se nabava poslužitelja (server) kojeg je potrebno zamijeniti zbog učestalih padova sustava te usporenog rada programa mikrobiologije.

Otplata kredita odnosi se na redovnu kvartalnu otplatu preuzetog kredita Zagrebačke banke prema otplatnom planu. Skupština IŽ donijela je Odluku o financiranju otplate kredita za radove rekonstrukcije i dogradnje Zavoda za javno zdravstvo Istarske županije iz sredstava za decentralizirane funkcije u razdoblju 2020. do 2035. godine Klasa: 400-01/19-01/02 Urbroj: 2163/1-01/4-19-03 od 18. studenog 2019. godine. Iz sredstava za decentralizirane funkcije financirat će se djelomična otplata kredita (glavnice i kamata) i to godišnje do 1.100.000,00 kuna što iznosi 48% vrijednosti godišnje rate kredita, a razliku će Zavod za javno zdravstvo Istarske županije podmiriti iz vlastitih prihoda. Prostore u dograđenom dijelu koristit će službe Zavoda koje svoje timove financiraju kroz ugovore sa HZZO-om: Služba za mikrobiologiju,

Služba za javno zdravstvo i Služba za školsku medicinu, a koje su najvećim dijelom svoje poslovanje već i preselile u nove prostore. Manjim dijelom će prostore koristiti i Služba za zdravstvenu ekologiju za koju je prema odluci Upravnog vijeća HZZO-a u najavi ugovaranje financiranja jednog tima zdravstvene ekologije.

Utvrđeni popis prioriteta dostavlja se na suglasnost Ministru zdravstva Republike Hrvatske.

Ovim Zaključkom ovlašćuje se Župan Istarske županije da po opravdanoj potrebi a temeljem dostavljenog zahtjeva zdravstvene ustanove može izvršiti preraspodjelu financijskih sredstava unutar iste grupe rashoda do visine od 1.000.000,00 kuna. Visina od 1.000.000,00 kuna do koje Župan može vršiti preraspodjelu financijskih sredstava određena je odredbama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi

III. FINACIJSKA SREDSTVA POTREBNA ZA PROVEDBU OVOG AKTA

Financijska sredstva za provedbu ove Odluke planirana su u razdjelu 8 Proračuna Istarske županije za 2021. godinu.

IV. ROK PROVEDBE AKTA

Rok za provedbu ovoga zaključka je 31. prosinac 2021. godine.

ISTARSKA ŽUPANIJA

Račun iz Rač. plana	Vrsta ulaganja opisno	Plan 2021.
1	2	3
INVESTICIJSKO I TEKUĆE ODRŽAVANJE		3.609.750,00
3	RASHODI POSLOVANJA	3.609.750,00
3224	Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	0,00
32252	Auto gume	50.000,00
3227	Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća	0,00
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	3.559.750,00

INVESTICIJSKO ULAGANJE		7.918.394,00
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	7.918.394,00
41	Rashodi za nabavu neproizvedene imovine	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	7.718.394,00
421	Građevinski objekti	0,00
422	Postrojenja i oprema	3.468.394,00
4221	<i>Uredska oprema i namještaj</i>	0,00
4222	<i>Komunikacijska oprema</i>	90.000,00
4223	<i>Oprema za održavanje i zaštitu</i>	0,00
4224	<i>Medicinska i laboratorijska oprema</i>	3.318.000,00
4225	<i>Instrumenti, uređaji i strojevi</i>	0,00
4227	<i>Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene</i>	60.394,00
423	Prijevozna sredstva	4.250.000,00
426	Nematerijalna proizvedena imovina	0,00
45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	200.000,00
451	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	200.000,00
452	Dodatna ulaganja na postrojenjima i opremi	0,00
453	Dodatna ulaganja na prijevoznim sredstvima	0,00
454	Dodatna ulaganja za ostalu nefinancijsku imovinu	0,00

	Otplate kredita	8.100.000,00
--	------------------------	---------------------

INFORMATIZACIJA ZDRAVSTVENE DJELATNOSTI		2.635.250,00
3	RASHODI POSLOVANJA	1.790.250,00
3224	Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	0,00
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	1.705.000,00
3238	Računalne usluge	85.250,00
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	845.000,00
4123	Licence	185.000,00
42211	Računala i računalna oprema	500.000,00
4262	Ulaganja u računalne programe	160.000,00

Ukupno:		
3	UKUPNO - RASHODI POSLOVANJA	5.400.000,00
4	UKUPNO - RASHODI ZA NABAVU NEFINAN. IMOVINE	8.763.394,00
	OTPLATA KREDITA	8.100.000,00

SVEUKUPNO Istarska županija		22.263.394,00
------------------------------------	--	----------------------

Sastavio:
Tanja Banković Medančić

Odgovorna osoba:
Sonja Grozić-Živolić

ISTARSKA ŽUPANIJA**ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA**

Račun iz Rač. plana	Vrsta ulaganja opisno (sadržaj investicije, odjel, lokacija)	Plan 2021.
1	2	3
INVESTICIJSKO I TEKUĆE ODRŽAVANJE		679.250,00
3	RASHODI POSLOVANJA	679.250,00
3232	<i>Usluge tekućeg i investicijskog održavanja</i>	679.250,00
	Adaptacija prostora stacionara Labin 5.faza	
	Sanacija krova glavne zgrade isp. Poreč	
	Zamjena dotrajalih sobnih vratiju u stacionaru - 8 kom (isp.Umag)	
	Sanacija i ličenje zidova u 2 ordinacije Buje, isp. Umag	
	Održavanje i servisiranje vozila (sve ispostave)	
INVESTICIJSKO ULAGANJE		2.795.000,00
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	2.795.000,00
41	Rashodi za nabavu neproizvedene imovine	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	2.595.000,00
421	<i>Građevinski objekti</i>	0,00
422	<i>Postrojenja i oprema</i> (broj komada)	545.000,00
4224	<i>Medicinska i laboratorijska oprema</i>	545.000,00
	Stomatološka stolica - 3 kom (Pula 2, Rovinj 1)	491.000,00
	Aparat za higijensko uništavanje fekalija za stacionar - 1 kom, isp Pazin	54.000,00
423	<i>Prijevozna sredstva</i>	2.050.000,00
	Sanitetsko vozilo za sanitetski prijevoz - 6 kom (Labin 1, Poreč 1, Pula 2, Rovinj 1, Umag 1)	1.800.000,00
	Sanitetsko vozilo za dijalizu - 1 kom, isp. Pazin	250.000,00
426	<i>Nematerijalna proizvedena imovina</i>	0,00
45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	200.000,00
451	<i>Dodatna ulaganja na građevinskim objektima</i>	200.000,00
	Rekonstrukcija i adaptacija prostora ljekarne, isp. Labin	200.000,00
INFORMATIZACIJA ZDRAVSTVENE DJELATNOSTI		285.250,00
3	RASHODI POSLOVANJA	235.250,00
3224	<i>Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje</i>	0,00
3232	<i>Usluge tekućeg i investicijskog održavanja</i>	150.000,00
	Redovno održavanje i servisiranje informatičke opreme (sve ispostave)	150.000,00
3238	<i>Računalne usluge</i>	85.250,00
	Redovno održavanje informacijskog sustava specijalističko konzilijarnih djelatnosti (sve ispostave)	85.250,00
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	50.000,00
42211	<i>Računala i računalna oprema</i> (broj komada)	50.000,00
	Računalna oprema (PC x 13 kom, printer x 4 kom), sve ispostave	50.000,00
Ukupno:		
3	UKUPNO - RASHODI POSLOVANJA	914.500,00
4	UKUPNO - RASHODI ZA NABAVU NEFINAN. IMOVINE	2.845.000,00

UKUPNO ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	3.759.500,00
--	---------------------

Sastavio:
Marica Veggian

Odgovorna osoba:
Ante Ivančić

DEC 2021. (zdravstvo) - Popis prioriteta za 2021. godinu

ISTARSKA ŽUPANIJA

NASTAVNI ZAVOD ZA HITNU MEDICINU

Račun iz Rač. plana	Vrsta ulaganja opisno (sadržaj investicije, odjel, lokacija)	Plan 2021.
1	2	3

INVESTICIJSKO I TEKUĆE ODRŽAVANJE		300.000,00
3	RASHODI POSLOVANJA	300.000,00
32252	<i>Auto gume</i>	50.000,00
	Auto gume (ispostave Buzet, Labin, Pazin, Poreč, Pula, Rovinj, Umag)	

3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	250.000,00
	Održavanje i servisiranje vozila (ispostave Buzet, Labin, Pazin, Poreč, Pula, Rovinj, Umag)	
	Održavanje i servisiranje medicinske opreme (ispostave Buzet, Labin, Pazin, Poreč, Pula, Rovinj, Umag)	

INVESTICIJSKO ULAGANJE		2.200.000,00
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	2.200.000,00
41	Rashodi za nabavu neproizvedene imovine	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	2.200.000,00
421	<i>Građevinski objekti</i>	0,00
422	<i>Postrojenja i oprema</i> (broj komada)	0,00
423	<i>Prijevozna sredstva</i>	2.200.000,00
	Medicinski automobil za potrebe izvanbolničke hitne medicinske službe- 2 kom za ispostavu Pula	2.200.000,00
426	<i>Nematerijalna proizvedena imovina</i>	0,00
45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	0,00

INFORMATIZACIJA ZDRAVSTVENE DJELATNOSTI		0,00
3	RASHODI POSLOVANJA	0,00
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	0,00

Ukupno:		
3	UKUPNO - RASHODI POSLOVANJA	300.000,00
4	UKUPNO - RASHODI ZA NABAVU NEFINAN. IMOVINE	2.200.000,00

UKUPNO Nastavni zavod za hitnu medicinu Istarske županije		2.500.000,00
--	--	---------------------

Sastavio:
Ingrid Belas

Odgovorna osoba:
Gordana Antić dr.med.spec.

DEC 2021. (zdravstvo) - Popis prioriteta za 2021. godinu

ISTARSKA ŽUPANIJA

Opća bolnica Pula

Račun iz Rač. plana	Vrsta ulaganja opisno (sadržaj investicije, odjel, lokacija)	Plan 2021.
1	2	3

INVESTICIJSKO I TEKUĆE ODRŽAVANJE		2.283.194,00
3	RASHODI POSLOVANJA	2.283.194,00
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	2.283.194,00
1.	Održavanje medicinske opreme - radiologija	
2.	Servisiranje anestezioloških aparata	
3.	Servisiranje endoskopskih uređaja, aparata za pranje i dezinfekciju endoskopa, videokolor doplera, EEG-a i TCD-a, - laboratorij, transfuzija, kirurgija, neurologija, interni i ginekologija	
4.	Umjeravanje laboratorijske opreme - laboratorij	
5.	Servisiranje dizala	
6.	Održavanje voznog parka	

7.	Održavanje telefonske centrale	
8.	Servis i popravak klima uređaja, ledenica i hladnjaka (laboratorij, transfuzija, ljekarna)	
9.	Servis kuhinjske opreme	
10.	Održavanje ostale medicinske opreme	
11.	Servis i održavanje nemedicinske opreme	
12.	Sanacija zgrade zaraznog odjela (krovište, soboslikarski radovi, uređenje sanitarnih čvorova, zamjena unutarnje stolarije)	
INVESTICIJSKO ULAGANJE		2.419.000,00
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	2.419.000,00
41	Rashodi za nabavu neproizvedene imovine	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	2.419.000,00
421	Građevinski objekti	0,00
422	Postrojenja i oprema (broj komada)	2.419.000,00
4224	Medicinska i laboratorijska oprema	2.419.000,00
1	Kapilaroskop - interna (1 komad)	150.000,00
2	Digitalni dermatoskop - dermatovenerologija (1 komad)	500.000,00
3	EEG višekanalni - neurologija (1 komad)	200.000,00
4	Biokabinet - mikrobiološki i biokemijski lab (2 komada)	180.000,00
5	Centrifuga - biokemijski lab (1 komad)	39.000,00
6	Brojač spermija - ginekologija (1 komad)	280.000,00
7	Sustav za pletizmografiju - interna (1 komad)	350.000,00
8	Stres test EKG radna stanica sa bicikl ergometrom - interna (1 komad)	220.000,00
9	Transportni respirator - anestezija, interna, pedijatrija (3 komada)	250.000,00
10	Defibrilator s monitoringom srčanog ritma i pisačem - interna, anestezija, ginekologija i OHBP (4 komada)	250.000,00
Otplate kredita		7.000.000,00
1	Povrat kredita ESB za izgradnju i opremanje nove opće bolnice - kamata na kredit, otplata glavnice (2021-2023 dio iz DEC)	6.000.000,00
2	Povrat HBOR za izgradnju i opremanje nove Opće bolnice - interkalarna kamata i kamata na kredit (2021-2023 dio iz DEC)	1.000.000,00
INFORMATIZACIJA ZDRAVSTVENE DJELATNOSTI		2.200.000,00
3	RASHODI POSLOVANJA	1.555.000,00
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	1.555.000,00
1	Održavanje informacijskog sustava	1.555.000,00
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	645.000,00
4123	Licence	185.000,00
1	Licence UptoDate	135.000,00
2	Licence Fortinet, Antivirus	50.000,00
42211	Računala i računalna oprema (broj komada)	300.000,00
1	Osobna računala, monitori, pisači - svi odjeli - 50 kom	300.000,00
4262	Ulaganja u računalne programe	160.000,00
1.	Uvođenje novih modula u sklopu projekta eBolnice	160.000,00
Ukupno:		
3	UKUPNO - RASHODI POSLOVANJA	3.838.194,00
4	UKUPNO - RASHODI ZA NABAVU NEFINAN. IMOVINE	3.064.000,00
	OTPLATA KREDITA	7.000.000,00
UKUPNO Opća bolnica Pula		13.902.194,00

Sastavila:
Jadranka Valković, mag.oec.

Odgovorna osoba:
Doc.dr.sc. Irena Hrštić, dr.med.

DEC 2021. (zdravstvo) - Popis prioriteta za 2021. godinu

ISTARSKA ŽUPANIJA

SPECIJALNA BOLNICA ZA ORTOPEDIJU I REHABILITACIJU "MARTIN HORVAT" ROVINJ-ROVIGNO

Račun iz Rač. plana	Vrsta ulaganja opisno (sadržaj investicije, odjel, lokacija)	Plan 2021.
1	2	3

INVESTICIJSKO I TEKUĆE ODRŽAVANJE		347.306,00
3	RASHODI POSLOVANJA	347.306,00
3232	<i>Usluge tekućeg i investicijskog održavanja</i>	347.306,00
	01.Adaptacija ambulanti,sanitarija i ostalih prostorija za fizikalnu terapiju u glavnoj bolničkoj zgradi (B)	
	02.Održavanje kotlovnice	
	03.Održavanje kuhinje	
	04.Ostali radovi, popravci i sanacije u objektima i okolišu	
	05.Održavanje medicinske i nemedicinske opreme	

INVESTICIJSKO ULAGANJE		254.394,00
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	254.394,00
41	Rashodi za nabavu neproizvedene imovine	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	254.394,00
421	<i>Građevinski objekti</i>	0,00
422	<i>Postrojenja i oprema</i> (broj komada)	254.394,00
4222	<i>Komunikacijska oprema</i>	90.000,00
	01.Nabavka i ugradnja bolničke telefonske centrale u upravnoj zgradi- 1 komad	90.000,00
4224	<i>Medicinska i laboratorijska oprema</i>	104.000,00

	01. AED aparat-defibrilator za odjel fizikalne terapije - 1 kom	15.000,00
	02. EKG uređaj za odjel fizikalne medicine - 1 kom	19.000,00
	03. Uređaj za terapiju udarnim valom za odjel fizikalne terapije - 1 kom	70.000,00
4227	Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene	60.394,00
	01. Profesionalna konvekcijska pećnica za odjel kuhinje- 1 komad	60.394,00
423	Prijevozna sredstva	0,00
426	Nematerijalna proizvedena imovina	0,00
45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	0,00

INFORMATIZACIJA ZDRAVSTVENE DJELATNOSTI		0,00
3	RASHODI POSLOVANJA	0,00
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	0,00

Ukupno:		
3	UKUPNO - RASHODI POSLOVANJA	347.306,00
4	UKUPNO - RASHODI ZA NABAVU NEFINAN. IMOVINE	254.394,00

UKUPNO "Specijalna bolnica za ortopediju i rehabilitaciju "Martin Horvat" Rovinj "		601.700,00
---	--	-------------------

Sastavio:

Ariana Žufić, mag.oec.

Odgovorna osoba:

Doc. dr. sc. Marinko Rade
mr. sc. ortopedске medicine, MBA

DEC 2021. (zdravstvo) - Popis prioriteta za 2021. godinu

ISTARSKA ŽUPANIJA

ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO ISTARSKE ŽUPANIJE

Račun iz Rač. plana	Vrsta ulaganja opisno (sadržaj investicije, odjel, lokacija)	Plan 2021.
1	2	3

INVESTICIJSKO I TEKUĆE ODRŽAVANJE		0,00
3	RASHODI POSLOVANJA	0,00

INVESTICIJSKO ULAGANJE		250.000,00
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	250.000,00
41	Rashodi za nabavu neproizvedene imovine	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	250.000,00
421	Građevinski objekti	0,00
422	Postrojenja i oprema (broj komada)	250.000,00
4224	Medicinska i laboratorijska oprema	250.000,00
	Digestor opće namjene, Služba za mikrobiologiju, 1 kom	50.000,00
	Autoklav, Služba za mikrobiologiju, 1 kom	200.000,00
423	Prijevozna sredstva	0,00
426	Nematerijalna proizvedena imovina	0,00
45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	0,00

Otplate kredita		1.100.000,00
5443	Povrat kredita Zagrebačke banke za rekonstrukciju i dogradnju zgrade Zavoda za javno zdravstvo Istarske županije (otplata kamata i glavnice) (2020-2035 dio iz DEC)	1.100.000,00

INFORMATIZACIJA ZDRAVSTVENE DJELATNOSTI		150.000,00
3	RASHODI POSLOVANJA	0,00
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	150.000,00
42211	Računala i računalna oprema (broj komada)	150.000,00
	Poslužitelj (server) s pripadajućim licencama i instalacijom, Služba za mikrobiologiju, 1 kom	150.000,00

Ukupno:		
3	UKUPNO - RASHODI POSLOVANJA	0,00
4	UKUPNO - RASHODI ZA NABAVU NEFINAN. IMOVINE	400.000,00
	OTPLATA KREDITA	1.100.000,00

UKUPNO "ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO ISTARSKÉ ŽUPANIJE"		1.500.000,00
--	--	---------------------

Sastavio:
Voditelj odjela za nabavu
Desimir Volf, dip. oec.

Odgovorna osoba:
Ravnatelj:
Aleksandar
Stojanović, dr.
med.

